



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Avenida Vicente Simões, 1111, Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre/MG

Retificação do EDITAL 64/2017

Esta retificação refere-se ao quantitativo de vagas disponíveis no Anexo V do Edital 64/2017, que torna pública a abertura de processo de seleção e classificação para afastamento pleno de servidores técnico-administrativos.

Onde se lê:

ANEXO V
QUANTITATIVO DE VAGAS

Unidade	Nº de servidores técnico-administrativos	Nº de Vagas (10% nº de servidores técnico-administrativos)	Nº de servidores técnico-administrativos afastados	Saldo de Vagas
Reitoria	99	10	2	8
Campus Inconfidentes	98	10	4	6
Campus Machado	106	11	5	6
Campus Muzambinho	105	10	3	7
Campus Passos	42	4	3	1
Campus Poços de Caldas	42	4	3	1
Campus Pouso Alegre	41	4	0	4
Campus Avançado Três Corações	12	1	0	1
Campus Avançado Carmo de Minas	11	1	0	1
Total IFSULDEMINAS	556	55	20	35

Leia-se:

ANEXO V
QUANTITATIVO DE VAGAS



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
Avenida Vicente Simões, 1111, Nova Pouso Alegre - Pouso Alegre/MG

Unidade	Nº de servidores técnico-administrativos	Nº de Vagas (10% nº de servidores técnico-administrativos)	Nº de servidores técnico-administrativos afastados	Saldo de Vagas
Reitoria	99	10	2	8
Campus Inconfidentes	98	10	4	6
Campus Machado	106	11	5	6
Campus Muzambinho	105	10	3	7
Campus Passos	42	4	4	0
Campus Poços de Caldas	42	4	3	1
Campus Pouso Alegre	41	4	0	4
Campus Avançado Três Corações	12	1	0	1
Campus Avançado Carmo de Minas	11	1	0	1
Total IFSULDEMINAS	556	55	21	34